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一、填空题(共 10 小题，每小题 2 分，共 20 分)

1.一个具有
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条支路和
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个结点的平面电路，可编写的独立的
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方程的个数为                 。
2.电路如图1所示，设所有电阻均为
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W

，则从
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两端看入的等效电阻
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图1                          图2
3.电路如图2所示，已知
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，则二端电路
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消耗的功率P =        W。
4.如图3所示的二端电路AB，该电路的戴维南等效电路中的电源电压也即
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  图3                              图4
5.电路如图4所示，已知
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，开关S闭合之前电路稳定，
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时S闭合，则
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6.电路如图5所示，若
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，则互感系数
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图5                            图6
7.RC串联的正弦稳态电路如图6所示，已知电源电压
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, 电阻上电压
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8. RLC串联电路如图7所示，其端电压
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，当电路吸收的功率最大且该最大功率为
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时，R为       Ω。
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图7                       图8
9.正弦稳态电路如图8 所示，已知
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，则负载消耗的功率
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10.二端口网络图9所示，该电路的转移导纳参数
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二、计算题(共 6 小题，共 130 分)

1、（  20分）电路如图10所示，已知
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，
请按照下列要求对该电路进行分析：
（1）列出该电路的节点电压方程并整理（请注明参考节点和变量，要有必要的步骤），并求
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的功率；
（2）整理出该电路从电源
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端看入的最简等效电路（要有必要的步骤）。并利用该等效电路求电源
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发出的功率P。
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图10
 2、（ 20 分）图11所示电路中，开关S打开前电路处于稳定状态。t =0
时将开关S打开，若已知
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图11
3、（ 20 分）如图12所示交流电路，请分析当可变的
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为多少时，
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耗的功率最大，并求出该最大功率。
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图12
4、（ 25 分）如图13所示电路，已知电源
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，求：
（1） 电流表的读数（有效值）；

（2） 
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（3） 电源
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发出的功率P。
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图13
5、（ 25 分）如图14所示三相电路，已知对称三相电源相电压为220V，

[image: image60.wmf]12

6,6+12

ZjZj

=-W=W

，请按如下要求分析电路：
（1）若开关S闭合，分析电流表的读数，并求三相电源发出的功率P；

（2）若开关 S打开，再次分析电流表的读数以及三相电源发出的功率P。
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图14
6、（ 20 分）电路如图15所示，请按如下要求分析电路：

（1）求输出响应
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对应的网络函数
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（2）若已知
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图15
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